Решите задачу. 
Расходы составляют 1 000 000 р. в год 1, 300 000 р. в год 2, 100 000 в год 3 и 150 000 р в годы 4 и 5.
Предполагаемые доходы составляют 0 в год 1 и 300 000 р в год 2, 500 000 в год 3 и 700 000 р в годы 4 и 5. Используйте 10-процентную ставку дисконтирования и округлите коэффициенты дисконтирования до двух десятичных знаков.
Рассчитайте NPV, ROI и год, в котором происходит окупаемость.
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Решите задачу: 
Сметные расходы составляют 150 000 $ в год 1, 60 000 $ в год 2, 30 000 $ в год 3 и 15 000 $ в годы 4 и  5.
Предполагаемые выгоды составляют 10 000 $ в год 1 и 50 000 $ в год 2, 70 000 $ в год 3 и 110 000 $ в годы 4 и 5. Используйте 8-процентную ставку дисконтирования и округлите коэффициенты дисконтирования до двух десятичных знаков.
Рассчитайте NPV, ROI и год, в котором происходит окупаемость

